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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

в ід_______________  Краматорськ № ________

Про затвердження Плану заходів 
з реалізації у 2025-2027 роках 
Стратегії розвитку Донецької 
області на період до 2027 року

Відповідно до статей 11, 14, 15 Закону України «Про засади державної 
регіональної політики», указів Президента України від 24 лютого 2022 року 
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом 
України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, 24 лютого 2022 року № 68/2022 
«Про утворення військових адміністрацій», Порядку розроблення регіональних 
стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення 
моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 816, 
розпоряджень Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2025 року № 1047 -р 
«Про затвердження плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Державної 
стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», голови 
облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації 
від 17 лютого 2020 року № 147/5-20 «Про затвердження Стратегії розвитку 
Донецької області на період до 2027 року та Плану заходів з її реалізації у 
2021-2023 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року» 
(в редакції розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної 
військової адміністрації від 01 травня 2025 року № 309/5-25), голови 
облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
від 30 жовтня 2024 року № 718/5-24 «Про організацію роботи щодо розроблення 
змін до Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року та плану 
заходів з її реалізації на 2025-2027 роки», враховуючи висновок Міністерства 
розвитку громад та територій України (лист від 30 грудня 2025 року 
№ 34665/6/10-25) щодо відповідності проектів регіональних стратегій розвитку, 
планів заходів з їх реалізації та змін до них встановленим вимогам щодо їх 
підготовки, стратегічним цілям і пріоритетам, визначеним Державною 
стратегією регіонального розвитку України, керуючись статтями 4, 10, 15 Закону 
України «Про правовий режим воєнного стану», статтями 6, 41 Закону України 
«Про місцеві державні адміністрації»:
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1. Затвердити План заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії 
розвитку Донецької області на період до 2027 року (далі -  План заходів), що 
додається.

2. Департаменту економіки облдержадміністрації (Мар’яненко)
забезпечити проведення моніторингу виконання Плану заходів у порядку та 
терміни, передбачені законодавством.

3. Структурним підрозділам облдержадміністрації,
райдержадміністраціям, районним військовим адміністраціям, Волноваській 
міській військово-цивільній адміністрації Волноваського району Донецької 
області, військовим адміністраціям населених пунктів, рекомендувати
територіальним органам міністерств та інших центральних органів виконавчої 
влади, органам місцевого самоврядування під час визначення щорічних та 
середньострокових пріоритетів діяльності, формування переліків заходів і 
проектів для залучення коштів державного та місцевих бюджетів, міжнародної 
технічного допомоги, інших джерел фінансування, незаборонених
законодавством, враховувати заходи, проекти регіонального розвитку та 
регіональні програми розвитку, передбачені Планом заходів.

4. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на 
департамент економіки облдержадміністрації, контроль -  на заступника голови 
облдержадміністрації Ю ріжї^ряій^ц^чЖ&

В.о. голови облдержадшніотра 
начальника обласної мжьковс 
адміністрації Юрій ВИНОКУРОВ



План заходів з реалізації у 2025-2027 роках 
Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року
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Вступ
Стратегія розвитку Донецької області на період до 2027 року 

(далі -  Стратегія) розроблена на виконання Закону України «Про засади 
державної регіональної політики» та Порядку розроблення регіональних 
стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення 
моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 816, та 
затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної 
військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20 
«Про затвердження Стратегії розвитку Донецької області на період 
до 2027 року та Плану заходів з реалізації у 2021 -2023 роках Стратегії 
розвитку Донецької області на період до 2027 року».

З листопада 2024 року по квітень 2025 року проведено роботу з 
розроблення змін до Стратегії, обумовлених, зокрема:

військовою агресією Російської Федерації проти України, введенням 
воєнного стану, бойовими діями на території Донецької області, тимчасовою 
окупацією частини її територій російськими військами;

набуттям 23 червня 2022 року Україною статусу кандидата на членство 
в ЄС, активізацією виконання положень Угоди про асоціацію між Україною і 
ЄС та її державами-членами, початком переговорів про вступ України до ЄС;

внесенням змін до Закону України «Про засади державної регіональної 
політики», Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 
№ 695.

Зміни до Стратегії внесені розпорядженням голови облдержадміністрації, 
начальника обласної військової адміністрації від 01 травня 2025 року № 309/5-25 
«Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації, керівника 
обласної військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20» 
шляхом затвердження її в новій редакції.

Стратегічним баченням регіону визначено:
«Донеччина: через війну і втрати -  до відродження. Українська, 

незламна, вірна людям. Регіон, що демонструє ефективне управління в умовах 
безпекових, гуманітарних та екологічних викликів; зберігає людський 
потенціал громад та гуртує людей навколо ідеї національної ідентичності; 
орієнтується на економічне відновлення за принципом “краще, ніж було”.»

Розвиток Донеччини забезпечуватиметься шляхом впровадження трьох 
стратегічних напрямів діяльності, які відповідають стратегічним цілям 
Стратегії.

Стратегічна ціль 1. Ефективне управління в умовах безпекових, 
гуманітарних та екологічних викликів.



4

Стратегічна ціль 2. Збереження та розвиток людського капіталу, 
згуртованість в соціальному, культурному, гуманітарному та просторовому 
вимірах.

Стратегічна ціль 3. Стабілізація економіки як основа до повоєнного 
відновлення.

Визначені стратегічні цілі передбачають систему оперативних цілей та 
завдань, досягнення яких забезпечує покроковий рух у напряму впровадження 
стратегічного бачення Донеччини в реальність.

План заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії розвитку 
Донецької області на період до 2027 року (далі -  План заходів) є документом 
середньострокового планування. Це -  другий етап реалізації Стратегії. План 
заходів розроблений відповідно до цілей і завдань Стратегії.

З метою залучення всіх заінтересованих сторін державної регіональної 
політики до внесення змін до Стратегії та розробки Плану заходів 
розпорядженням голови облдержадміністрації, начальника обласної 
військової адміністрації від 30 жовтня 2024 року № 718/5-24 утворено 
консультативно-дорадчий орган (робоча група), до складу якого увійшли 
представники бізнесу, науки, громадськості, місцевих органів виконавчої 
влади, експерти міжнародних організацій. Г оловним розробником документа 
визначено департамент економіки облдержадміністрації.

План заходів розроблений відповідно до вимог Закону України «Про 
засади державної регіональної політики», Порядку розроблення регіональних 
стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення 
моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 816, з 
урахуванням Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року 
№ 695 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 
2024 року № 940) та рекомендацій щодо підготовки Планів заходів з реалізації 
регіональних стратегій розвитку, наданих Міністерством розвитку громад та 
територій України у листі від 03 вересня 2025 року № 30333/6/14-25.

Протягом лютого-березня 2025 року проведено збір ідей проєктів для 
розробки Плану заходів. Від структурних підрозділів облдержадміністрації, 
військових адміністрацій населених пунктів, Донецького обласного центра 
зайнятості, громадських організацій регіону надійшло більше 90 ідей проєктів.

За результатами роботи сформовано:
перелік заходів, проєктів регіонального розвитку і регіональних програм 

розвитку, які спрямовані на досягнення цілей і завдань Стратегії;
індикатори результативності виконання Плану заходів.
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Принципи і підходи до планування
При розробленні Плану заходів, як і Стратегії, були враховані такі 

виклики:
ведення бойових дій на території області;
евакуація населення, підприємств, установ, організацій, закладів до 

більш безпечних районів інших областей України;
руйнування інженерно-транспортної інфраструктури, житлового фонду, 

соціальних об’єктів, цілих населених пунктів;
окупація значної частини територій області;
стрімка зміна соціально-економічної ситуації в області, відсутність 

статистичних даних, швидка втрата актуальності оперативних даних (не 
завжди в повній мірі відображають стан справ);

ускладнення забезпечення функціонування реального сектору
економіки в умовах наближення до зони бойових дій;

загроза руйнування соціально-економічного потенціалу області, що 
призведе до зниження стійкості та конкурентоспроможності регіону;

скорочення промислового потенціалу та / або зміна його
територіального розміщення, що ускладнює відновлення виробничих 
ланцюгів і знижує інвестиційну привабливість;

втрата або суттєве обмеження доступу до природних ресурсів унаслідок 
тимчасової окупації та активних бойових дій;

наростання дефіциту власних ресурсів, що ускладнює забезпечення 
базових потреб населення та функціонування економіки.

План заходів розроблено відповідно до цілей і завдань, визначених 
Стратегією, з огляду на існуючі та передбачувані можливості та проблеми 
розвитку регіону.

За основу для розробки Плану заходів взято базовий сценарій (обмежена 
стабільність), як найбільш реалістичний у сучасних умовах невизначеності.

Реалізація цього сценарію, з одного боку, передбачатиме продовження 
бойових дій, можливе зменшення їх інтенсивності, фіксація лінії 
розмежування, продовження функціонування місцевого бізнесу у ключових 
галузях економіки, зменшення темпів міграції населення з території області, 
забезпечення надання житлово-комунальних і базових соціальних послуг.

З іншого боку, ведення бойових дій на території області -  це 
продовження руйнувань інфраструктури, постійна загроза життєдіяльності 
населення, поступове виснаження ресурсів, що не дозволить повноцінно 
відновити діяльність реального сектору економіки, надання соціальних послуг 
населенню.

Ситуація, що склалася, зумовила необхідність розділити заходи на три 
групи за наявністю передумов для реалізації.
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Група 1. Заходи, проєкти, програми з наявними передумовами.
Реалізація можлива в короткостроковій перспективі завдяки наявності 
необхідних ресурсів, нормативно-правової бази, безпековій, організаційної та 
фінансової спроможності.

Група 2. Заходи, проєкти, програми з частково забезпеченими 
передумовами. Потребують виконання додаткових підготовчих дій 
(наприклад, розроблення проєктної документації, залучення фінансування, 
інституційні або кадрові зміни) або потребують стабілізації безпекової 
ситуації в регіоні перед початком реалізації. Реалізація їх може бути 
відкладена через погіршення безпекової ситуації в області.

Група 3. Заходи, проєкти, програми з відкладеними передумовами.
Реалізація можлива після завершення бойових дій на території області, 
припинення або скасування воєнного стану, встановлення або відновлення 
меж області, а також залежить від чинників, що перебувають поза 
безпосереднім контролем виконавців (зокрема -  зовнішнє фінансування, зміни 
у законодавстві тощо).

Враховуючи високий рівень невизначеності щодо наслідків 
повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну, що триває, 
заходи, проєкти, програми з відкладеними передумовами можуть бути зміщені 
у новий стратегічний період до 2034 року з поетапним виконанням у рамках 
плану заходів на 2028-2030 роки з реалізації регіональної стратегії розвитку.

Усі проєкти, які будуть реалізовуватись в межах Плану заходів, мають 
враховувати наскрізні цілі:

оптимізація використання наявних ресурсів;
енергоефективність;
дотримання кліматичних зобов’язань України,
рівні можливості для всіх мешканців регіону, незалежно від їхнього 

соціального статусу, статі, віку або місця проживання;
безбар’єрність у доступі до послуг;
широка участь всіх заінтересованих сторін;
ефективне управління в умовах зростаючих воєнних ризиків та 

невизначеності.
При розробці Плану заходів також враховані положення Національного 

плану управління відходами до 2033 року, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2024 року № 1353, Водної стратегії 
України на період до 2050 року, схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 09 грудня 2022 року № 1134-р, Державної стратегії 
управління лісами України до 2035 року, схваленої розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р, Операційного плану 
заходів з реалізації у 2024-2026 роках Стратегії формування та реалізації 
державної політики у сфері зміни клімату на період до 2035 року, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 травня 
2024 року № 483-р, Національного плану дій щодо боротьби з деградацією
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земель та опустелюванням, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 30 березня 2016 року № 271-р та Стратегії розвитку 
індустріальних парків на 2023-2030 роки, затвердженої розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2023 року № 176-р.

Планом заходів передбачено здійснення заходів, проєктів регіонального 
розвитку, регіональних програм розвитку за рахунок коштів державного 
бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ, закладів та 
організацій, коштів міжнародних організацій та інших джерел, не заборонених 
законодавством України.

Крім того, враховуючи особливості функціонування економіки в умовах 
воєнного стану та обмеженість фінансових ресурсів місцевих бюджетів обсяг 
фінансування заходів і проєктів регіонального розвитку буде здійснюватися в 
межах реальних фінансових можливостей та з урахуванням безпекової складової.

Заходи, проєкти регіонального розвитку, регіональні програми розвитку 
узгоджені з наявними та потенційними фінансовими ресурсами, спрямовані на 
подолання наслідків збройної агресії Російської Федерації проти України, 
відновлення економічних можливостей регіону, підвищення його 
конкурентоспроможності на основі внутрішніх і зовнішніх факторів, 
забезпечення якісного та безпечного середовища життєдіяльності населення, 
зокрема в умовах воєнного стану.

Моніторинг виконання Плану заходів буде здійснюватися відповідно до 
постанов Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2023 року № 816 «Деякі 
питання розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх 
реалізації та проведення моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів 
заходів», шляхом:

аналізу інформації, отриманої від відповідальних за здійснення заходів і 
реалізацію проєктів регіонального розвитку про стан виконання Плану заходів 
(у тому числі регіональних програм розвитку) за відповідний період та 
підготовки моніторингового звіту про виконання Плану заходів;

порівняння фактично отриманих значень індикаторів здійснення заходів 
і їх значень, визначених Планом заходів.

Оцінювання виконання Плану заходів буде здійснюватися відповідно до 
Порядку проведення оцінювання реалізації державної регіональної політики, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 березня 
2024 року № 305 «Деякі питання проведення моніторингу та оцінювання 
державної регіональної політики», на підставі моніторингових звітів про 
виконання Плану заходів за відповідний період, офіційної державної 
статистичної інформації, інформації органів, відповідальних за здійснення 
заходів і реалізацію проектів регіонального розвитку, та інших суб’єктів 
державної регіональної політики.



План заходів з реалізації у 2025-2027 роках Стратегії розвитку Донецької області на 
період до 2027 року

Завдання Стратегії Інструмент
реалізації

Орієнтовна назва інструмента 
реалізації

Строк
здійснен

ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

СЦ 1. Ефективне управління в умовах безпекових, гуманітарних та екологічних викликів
ОЦ 1.1. Захист населення та територій

1.1.1. Підвищення 
спроможності громад 
регіону попереджувати, 
реагувати та 
ліквідовувати наслідки 
бойових дій і 
надзвичайних ситуацій, у 
тому числі шляхом 
налагодження ефективної 
комунікації між 
громадськими 
організаціями, органами 
влади, міжнародними 
організаціями

Регіональна
програма
розвитку

Здійснення комплексу заходів 
щодо ліквідації наслідків 
бойових дій і надзвичайних 
ситуацій на території області, 
підконтрольній українські 
владі

2025­
2027 
роки 
Група 1

Військові адміністрації (далі -  
ВА) населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент житлово- 
комунального господарства, 
департамент розвитку базових 
галузей промисловості, 
департамент з питань 
цивільного захисту, 
мобілізаційної та оборонної 
роботи облдержадміністрації 
(далі -  ОДА),
ГУ ДСНС України у Донецькій 
області (за згодою)

Відновлено електро-, 
газо-, водо-, 
теплопостачання 
населених пунктів області 
на території, 
підконтрольній 
українській владі, з 
урахуванням безпекових 
викликів

100,0 (%)

Захід Проведення обласного заходу 
до Міжнародного дня 
волонтера з відзначення 
інститутів громадянського 
суспільства, що здійснюють 
діяльність у сфері 
благодійності

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління із забезпечення 
взаємодії з органами місцевого 
самоврядування ОДА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
волонтерські організації (за 
згодою)

Кількість проведених 
обласних конкурсів серед 
волонтерських 
організацій

3 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

1.1.2. Забезпечення 
захисту цивільного 
населення через 
зміцнення
обороноздатності на 
територіях з безпековими 
обмеженнями, розбудову 
сучасних доступних 
укриттів та систем 
раннього оповіщення, 
невідкладну евакуацію з 
територій активних 
бойових дій, гуманітарну 
підтримку

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Будівництво та облаштування 
захисних споруд цивільного 
захисту (протирадіаційні 
укриття) в закладах соціальної 
інфраструктури

2025­
2027 
роки 
Група 1

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент охорони здоров’я, 
департамент освіти і науки, 
департамент з питань 
цивільного захисту, 
мобілізаційної та оборонної 
роботи ОДА

1. Кількість
модернізованих укриттів 
у закладах соціальної 
інфраструктури.
2. Кількість побудованих 
захисних споруд 
цивільного захисту

1. > 10 (од.)

2. > 1 (од.)

Регіональна
програма
розвитку

Створення платформи «Пульс 
спротиву» для проведення 
інформаційної кампанії щодо 
безпекових заходів, єдності, 
національного спротиву та 
ідентичності

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління сім’ї, молоді та 
масових заходів національно- 
патріотичного виховання ОДА, 
представники молодіжних рад 
та ветеранських об’єднань, 
громадські організації (далі -  
ГО), які працюють у сфері 
національної ідентичності, 
протидії дезінформації та 
єдності, міжнародні організації 
(за згодою)

1. Кількість створених 
Платформ / регіональних 
осередків.
2. Кількість проведених 
заходів (тренінги, 
форуми, зустрічі)

1. 1 (од.) /
5 (од.)

2. 100 (од.)

1.1.3. Розмінування 
територій населених 
пунктів, об’єктів 
критичної
інфраструктури, земель 
сільськогосподарського 
призначення, природно- 
заповідних зон

Захід Проведення обстеження 
об’єктів виробничого 
призначення аграрного 
сектору економіки та земель 
сільськогосподарського 
призначення на наявність 
вибухонебезпечних предметів 
та їх подальше розмінування 
(очищення)

2025­
2027 
роки 
Група 1

ГУ ДСНС України у Донецькій 
області, оператори протимінної 
діяльності (за згодою), 
департамент з питань 
цивільного захисту, 
мобілізаційної та оборонної 
роботи, департамент 
агропромислового розвитку та 
земельних відносин ОДА, ВА 
населених пунктів,

1. Загальна площа 
обстежених земель 
сільськогосподарського 
призначення та 
виробничих об’єктів 
сільгосппідприємств на 
наявність
вибухонебезпечних
предметів.
2. Площа розмінованих 
земель
сільськогосподарського

1. 10,0 (тис. 
га)

2. 1,0 (тис. га)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
сільгоспвиробники (за згодою)

призначення та 
виробничих об’єктів 
сільгосппідприємств

1.1.4. Забезпечення 
особистої безпеки жінок 
та чоловіків у публічному 
і приватному 
просторах, запобігання та 
протидії всім видам 
насильства й торгівлі 
людьми

Захід Забезпечення функціонування 
мережі спеціалізованих служб 
підтримки осіб, які 
постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства 
за ознакою статі та навчання 
відповідних кадрів

2026­
2027 
роки 
Група 1

Управління сім’ї, молоді та 
масових заходів національно- 
патріотичного виховання ОДА, 
ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

Збільшено кількість осіб, 
які отримали ефективну 
та своєчасну соціальну 
допомогу після 
пережитого домашнього 
насильства та/або 
насильства за ознакою 
статі, навіть в умовах 
бойових дій

на 15,0 (%)

ОЦ 1.2. Ефективне управління те риторіальним розвитком
1.2.1. Розбудова довіри 
між громадянами та 
державою шляхом 
забезпечення прозорості 
дій місцевих органів 
виконавчої влади та 
органів місцевого 
самоврядування 
(тимчасових державних 
органів у разі їх 
утворення), залучення 
громадськості до 
прийняття рішень щодо 
відновлення громад і 
області

Захід Створення медіа-контенту про 
важливі події в області та 
країні

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління стратегічних 
комунікацій ОДА

1. Кількість 
надрукованих та 
поширених 
інформаційних 
бюлетенів.
2. Підвищено кількість 
інформаційних матеріалів

1. 700,0 (тис. 
екз.)

2. на 10,0 (%)

Захід Посилення ролі молоді в 
управлінських процесах 
Донецької області

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління сім’ї, молоді та 
масових заходів національно- 
патріотичного виховання ОДА, 
ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

1. Кількість створених та 
оновлених по складу 
молодіжних рад.
2. Кількість проведених 
заходів для молодіжних 
рад області за різними 
напрямами.

1. 24 (од.)

2. 15 (од.)

Захід Проведення Форуму 
«Громадянське суспільство 
Донеччини»

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління із забезпечення 
взаємодії з органами місцевого 
самоврядування ОДА, ВА 
населених пунктів,

Кількість проведених 
форумів

3 (од.)



11
Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, ГО, 
представники міжнародних 
організацій (за згодою)

Захід Проведення обласного 
ярмарку громадських 
організацій

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління із забезпечення 
взаємодії з органами місцевого 
самоврядування ОДА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, ГО, 
благодійні організації, 
представники бізнесу та 
міжнародних організацій (за 
згодою)

Кількість проведених 
ярмарків

3 (од.)

1.2.2. Розроблення 
документів довго- і 
середньострокового 
планування, 
містобудівної 
документації щодо 
розбудови актуальної

Захід Розроблення Програми 
комплексного відновлення 
Донецької області

2026­
2027 
роки 
Група 3

Управління містобудування та 
архітектури, структурні 
підрозділи ОДА,
ГО, мешканці області, 
міжнародні організації, 
представники бізнесу (за 
згодою)

Розроблена Програма 
комплексного 
відновлення Донецької 
області

1 (од.)

інклюзивної соціально- 
економічної, житлово- 
комунальної 
інфраструктури громад і 
області з урахуванням 
екологічних стандартів та 
цілей сталого розвитку

Захід Розроблення схеми 
планування території 
Донецької області

2025­
2027 
роки 
Група 3

Управління містобудування та 
архітектури, структурні 
підрозділи ОДА,
ГО, мешканці області, 
представники бізнесу (за 
згодою),
наукові, проєктні та 
вишукувальні організації (за 
результатами проведення 
торгів)

Кількість розроблених 
схем планування

1 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

Захід Розроблення комплексних 
планів просторового розвитку 
територій територіальних 
громад

2026­
2027 
роки 
Група 3

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
управління містобудування та 
архітектури ОДА, 
міжнародні організації, 
представники бізнесу, 
мешканці територіальних 
громад (за згодою), 
наукові, проєктні та 
вишукувальні організації (за 
результатами проведення 
торгів)

Кількість розроблених 
комплексних планів

> 3 (од.)

Захід Розроблення стратегій 
розвитку територіальних 
громад на наступний 
плановий період

2026­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент економіки ОДА

Кількість розроблених 
стратегій громад

46 (од.)

1.2.3. Забезпечення 
розвитку електронного 
урядування, 
інформатизації, 
цифровізації, 
інформаційно- 
комунікаційних 
технологій, 
інформаційних 
ресурсів та проведення 
заходів з інформаційної 
безпеки та кіберзахисту 
на рівні громад і області

Захід Оновлення офіційного 
вебпорталу Донецької 
обласної державної 
адміністрації з метою 
забезпечення доступності для 
осіб з інвалідністю з 
порушенням зору, слуху та 
мовлення

2025­
2027 
роки 
Група 2

Управління стратегічних 
комунікацій, управління з 
питань інформатизації та 
цифровізації ОДА,
Програма розвитку Організації 
Об’єднаних Націй (ПРООН), 
товариство з обмеженою 
відповідальністю «Комп’ютерні 
інформаційні технології» (за 
згодою)

Частка оновлення 
вебпорталу

100,0 (%)

Регіональна
програма
розвитку

Розроблення та впровадження 
плану заходів щодо реалізації 
концепції «Регіонального

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент освіти і науки, 
управління з питань 
інформатизації та цифровізації 
ОДА

Кількість осіб, охоплених 
заходами з розвитку 
цифрових навичок

50,0 (тис. осіб 
/ рік)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

розвитку цифрової освіти на 
2021-2027 роки»

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Забезпечення деокупованих та 
постраждалих від російської 
військової агресії населених 
пунктів фіксованим Інтернет 
доступом, в тому числі за 
рахунок субвенції з 
державного бюджету

2025­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
управління з питань 
інформатизації та цифровізації 
ОДА,
надавачі електронних 
комунікаційних послуг (за 
згодою)

Рівень забезпечення 
фіксованим Інтернетом 
населених пунктів 
щонайменше двох 
деокупованих громад

100,0 (%)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Впровадження інформаційних 
систем і цифрових технологій, 
електронного урядування, 
інших сервісів в області

2025­
2027 
роки 
Група 2

Управління з питань 
інформатизації та цифровізації 
ОДА, райдержадміністрації 
(далі -  РДА), районні ВА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

1. Кількість робочих 
місць автоматизованої 
системи управління 
документами.
2. Частка виконання робіт 
з розробки та 
впровадження 
програмного забезпечення 
для управління 
комунальною власністю

1. 1200 (од.)

2. 100 (%)

Захід Ведення та розвиток 
містобудівного кадастру

2025­
2027 
роки 
Група 3

Управління містобудування та 
архітектури ОДА,
ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
наукові, проєктні та 
вишукувальні організації (за 
результатами торгів)

Частка реалізованих 
заходів зі створення 
умови для розвитку 
містобудівного кадастру, 
внесення даних до 
містобудівного кадастру 
та інших інформаційних 
систем та реєстрів

100,0 (%)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

Захід Підвищення спроможності 
уповноважених органів 
містобудування та архітектури 
щодо виконання завдань у 
сфері містобудування

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління містобудування та 
архітектури ОДА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, заклади 
вищої освіти, Національна 
спілка архітекторів України (за 
згодою)

1. Загальна кількість 
підготовлених змін до 
Закону України «Про 
архітектурну діяльність» 
та відповідних 
підзаконних актів щодо 
забезпечення 
функціонування 
уповноважених органів 
містобудування та 
архітектури.
2. Частка погоджених 
пропозицій, включених 
до затвердженої програми 
післядипломного 
навчання спеціального 
спрямування для 
підвищення кваліфікації 
спеціалістів з питань 
містобудування (від 
загальної кількості 
наданих пропозицій)

1. > 1 (од.)

2. до 80 (%)

1.2.4. Сприяння розвитку 
різних форм 
співробітництва 
територіальних громад, 
розбудові партнерства та 
обміну досвідом між 
суб’єктами державної 
регіональної політики

Захід Проведення конкурсу «Кращі 
практики стійкості 
територіальних громад 
Донеччини в умовах воєнного 
стану»

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління із забезпечення 
взаємодії з органами місцевого 
самоврядування ОДА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, ГО, 
представники міжнародних 
організацій (за згодою)

Кількість проведених 
конкурсів

3 (од.)

Захід Проведення Форуму 
«Донеччина: Кращі практики

2025­
2027
роки

Управління із забезпечення 
взаємодії з органами місцевого

Кількість проведених 
форумів

3 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

територіальних громад в 
умовах воєнного стану»

Група 1 самоврядування ОДА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, ГО, 
представники міжнародних 
організацій (за згодою)

1.2.5. Розробка нових і 
впровадження діючих 
документів планування та 
реалізації першочергових 
заходів щодо реінтеграції 
деокупованих територій

Захід Розроблення Програм 
комплексного відновлення 
територій територіальних 
громад Донецької області

2026­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
РДА, районні ВА, управління 
містобудування та архітектури 
ОДА,
ГО, міжнародні організації, 
представники бізнесу, 
мешканці територіальних 
громад (за згодою)

Кількість розроблених 
програм

9 (од.)

ОЦ 1.3. Екологічна безпека та збалансоване природокористування
1.3.1. Збереження, 
моніторинг стану, а також 
забезпечення відновлення 
довкілля

Регіональна
програма
розвитку

Збереження та відтворення 
лісів, біологічного та 
ландшафтного різноманіття

2026­
2027 
роки 
Група 1

Департамент екології та 
природних ресурсів ОДА

1. Площа територій 
природно-заповідного 
фонду, збільшена 
протягом звітного 
періоду.
2. Кількість територій та 
об’єктів природно- 
заповідного фонду, межі 
яких визначено у 
звітному періоді.
3. Кількість розроблених 
місцевих схем екологічної 
мережі

1. 11615 (га)

2. 100 (од.)

3. 5 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

Захід Формування в суспільстві 
екологічних цінностей і засад 
сталого споживання та 
виробництва

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент екології та 
природних ресурсів ОДА

1. Кількість школярів та 
молодих людей області, 
які відвідали заповідники, 
національні природні 
парки, ботанічні сади та 
історико-культурні 
об’єкти.
2. Кількість проведених 
конференцій з питань 
охорони навколишнього 
природного середовища

1. 1800 (осіб)

2. 1 (од.)

1.3.2. Стале управління 
відходами та 
небезпечними хімічними 
речовинами, у тому числі 
тими, що утворилися у 
зв’язку з пошкодженням 
(руйнуванням) будівель 
та споруд внаслідок 
бойових дій, 
терористичних актів, 
диверсій або проведенням 
робіт з ліквідації їх 
наслідків

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Створення локальних та 
регіональних об’єктів 
оброблення відходів 
будівництва та знесення, в 
тому числі відходів, що 
утворились у зв’язку з 
пошкодженням (руйнуванням) 
будівель та споруд внаслідок 
бойових дій, терористичних 
актів, диверсій або 
проведенням робіт з ліквідації 
їх наслідків

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент екології та 
природних ресурсів ОДА, 
комунальне підприємство 
«Донецький регіональний центр 
поводження з відходами»

Створено регіональну 
потужність з оброблення 
відходів від руйнувань

1 (од.)

СЦ 2. Збереження та розвиток людського капіталу, згуртованість в соціальному, культурному, гуманітарному та просторовому вимірах
ОЦ 2.1. Забезпечення надання якісних публічних послуг на території області з урахуванням безпекових викликів

2.1.1. Надання освітніх 
послуг для дітей, молодих 
дівчат та хлопців, у тому 
числі особам з 
особливими освітніми 
потребами, підтримка їх

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Розвиток системи 
позашкільної освіти у 
сучасних умовах

2025­
2027 
роки 
Група 3

Департамент освіти і науки 
ОДА, ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, заклади 
позашкільної освіти, 
міжнародні донори та

1. Кількість створених 
нових освітніх груп у 
різних регіонах для дітей 
з Донеччини.
2. Частка дітей 
внутрішньо переміщених

1. 100 (од.)

2. 65,0 (% )
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

творчого і 
інтелектуального 
розвитку в умовах 
повномасштабного 
військового вторгнення і 
повоєнного відновлення

благодійні організації (за 
згодою)

осіб, охоплених заходами 
емоційної підтримки, 
творчого розвитку та 
громадянської освіти.
3. Кількість проведених 
обласних та
міжрегіональних заходів, 
спрямованих на 
популяризацію 
української мови, 
культури, традицій.
4. Відсоток приросту 
кількості учасників 
Всеукраїнської гри 
«Сокіл» («Джура») з 
Донецької області.
5. Кількість нових 
територіальних громад / 
населених пунктів, у яких 
проведено вишколи «Січ 
незламних».
6. Кількість фахівців, 
охоплених інструктивно- 
методичними заходами з 
інтеграції патріотичного, 
громадянського та 
інклюзивного 
компонентів у 
позашкільну освіту

3. 150 
(од./рік)

4. 20,0 (%)

5. >3

6. 5,0 (тис. 
осіб / рік)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Забезпечення доступності 
дошкільної освіти

2026­
2027 
роки 
Група 1

Департамент освіти і науки 
ОДА, ВА населених пунктів,

1. Збільшення середнього 
показника наповненості 
закладів дошкільної 
освіти області.

1. на 5,0 (%) 
щорічно
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, заклади 
дошкільної освіти (за згодою)

2. Частка закладів 
дошкільної освіти 
області, що відновили 
роботу в очному форматі 
(за умови завершення 
бойових дій та 
стабілізації безпекової 
ситуації)

2. в
позитивній 
динаміці від 
15 (%)

Регіональна
програма
розвитку

Доступна та якісна загальна 
середня освіта

2026­
2027 
роки 
Група 3

Департамент освіти і науки 
ОДА, ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, заклади 
загальної середньої освіти (за 
згодою)

1. Частка закладів 
загальної середньої освіти 
області, мережу яких 
оптимізовано відповідно 
до фактичного 
контингенту учнів.
2. Частка академічних та 
професійних ліцеїв 
області, мережу яких 
сформовано або оновлено 
відповідно до змін у 
загальній мережі закладів 
освіти.
3. Відсоток щорічного 
приросту кількості учнів, 
які беруть участь у 
національному 
мультипредметному тесті 
(НМТ).
4. Збільшення кількості 
створених спеціальних 
класів, які відповідають 
потребам дітей з 
особливими освітніми 
потребами.

1. 100,0 (%) 

2. 100,0 (%)

3. 5,0 (%)

4. на 20 (од.) 
щорічно
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

5. Кількість учнів з 
особливими освітніми 
потребами, які отримують 
освітні послуги у 
закладах спеціальної 
загальної середньої 
освіти.
6. Частка закладів 
загальної середньої освіти 
області, що відновили 
роботу в очному форматі 
(за умови завершення 
бойових дій та 
стабілізації безпекової 
ситуації) .

5. 750 (осіб)

6. в
позитивній 
динаміці від 
30 (%)

Захід Підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників 
закладів освіти області

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент освіти і науки 
ОДА, Донецькій обласний 
інститут післядипломної 
педагогічної освіти (далі -  
ОБЛІППО), ВА населених 
пунктів,
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, заклади 
освіти (за згодою)

1. Кількість педагогічних 
працівників, які 
підвищили кваліфікацію 
протягом року.
2. Річний приріст відсотка 
учнів, які беруть участь 
або стають переможцями 
обласних, всеукраїнських 
конкурсів, олімпіад, 
турнірів.
3. Річний приріст відсотка 
учнів, які отримали 190­
200 балів за результатами 
НМТ

1. 1000 (осіб)

2. 5,0 (%)

3. 5,0 (%)

Регіональна
програма
розвитку

Реалізація освітніх проєктів, 
ініціатив з метою підвищення 
ефективності управлінській 
рішень в освітній сфері та

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент освіти і науки 
ОДА, ОБЛІППО, ВА населених 
пунктів,

1. Кількість проведених 
щорічних серпневих 
освітніх конференцій за 
участі не менше 60

1. 3 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

організації якісного 
освітнього процесу

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, заклади 
освіти (за згодою)

управлінців в освітній 
сфері.
2. Кількість 
організованих та 
проведених заходів з 
відзначення обдарованої 
молоді області.
3. Кількість проведених 
семінарів, тренінгів для 
управлінців освітньої 
сфери області з метою 
підвищення ефективності 
управлінських рішень.
4. Кількість освітніх 
проєктів та ініціатив, які 
реалізовано або у них 
взято участь.
5. Кількість проведених 
спільних освітніх заходів 
між громадами області та 
іншими громадами 
регіонів України у межах 
проєкту «Пліч-о-Пліч: 
Згуртовані громади!»

2. 20 (од./рік)

3. 30 (од.)

4. 30 (од.)

5. 50 (од.)

Захід Підтримка ініціатив молоді 2026­
2027 
роки 
Група 1

Управління сім’ї, молоді та 
масових заходів національно- 
патріотичного виховання ОДА, 
ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

Кількість реалізованих 
соціально значущих 
мікропроєктів

40 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

Регіональна
програма
розвитку

Підтримка мистецького 
потенціалу Донеччини через 
збереження мистецької освіти 
та шляхом вживання 
стимулюючих заходів

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління культури і туризму 
ОДА, комунальна установа 
культури «Донецький обласний 
навчально-методичний центр 
культури» (далі -  ДОНМЦК), 
комунальний заклад 
«Бахмутський фаховий коледж 
культури і мистецтв імені Івана 
Карабиця» (далі -  «БФККМ 
ім.І.Карабиця»), ВА населених 
пунктів,
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

1. Кількість працюючих 
мистецьких шкіл
2. Кількість
підготовлених фахівців 
«БФККМ ім.І.Карабиця» 
за двома освітніми 
спеціальностями 
відповідно до 
регіонального замовлення 
на відповідний рік
3. Надано щорічні творчі 
стипендії талановитим 
дітям-учням мистецьких 
шкіл та закладів культури 
Донецької області
4. Кількість мистецьких 
ініціатив учнів 
мистецьких шкіл, що 
отримали підтримку

1. 30 (од.)

2. 145 (осіб)

3. 14 (осіб)

4. > 3 (осіб)

2.1.2. Забезпечення 
доступності медичних, 
спортивних, культурних 
послуг для населення з 
урахуванням безпекових 
викликів

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Підтримка материнства та 
дитинства в області шляхом 
розбудови
високоспеціалізованих 
закладів охорони здоров’я

2026­
2027 
роки 
Група 3

Департамент охорони здоров’я, 
департамент капітального 
будівництва ОДА, комунальне 
некомерційне підприємство 
«Обласна дитяча лікарня 
м.Слов’янськ» (далі -  КНП 
«ОДЛ м.Слов’янськ»), 
комунальне некомерційне 
підприємство «Обласний 
перинатальний центр 
м. Краматорськ»

1. Зменшення рівня 
дитячої та малюкової 
смертності
2. Рівень материнської 
смертності

3. Відсоток зниження 
рівня дитячої інвалідності

1. на 5% 
щорічно

2. не
перевищує
загальноукраї
нський

3. 10,0 (%)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Розвиток психологічної та 
психіатричної допомоги дітям

2026­
2027
роки

Департамент охорони здоров’я 
ОДА, КНП «ОДЛ 
м.Слов’янськ»,

1. Кількість створених 
центрів психічного 
здоров’я

1. 3 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

та дорослим на базі закладів 
охорони здоров’я

Група 1 Краматорська міська військова 
адміністрація Краматорського 
району Донецької області, 
ЮНІСЕФ (за згодою)

2. Кількість створених 
відділень психіатрії.
3. Відсоток зниження 
випадків суїцидів, 
самоушкоджень та 
антисоціальної поведінки 
серед пролікованих дітей 
та підлітків

2. 1 (од.)

3. 50,0 (%)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Посилення спроможності 
закладів охорони здоров’я у 
наданні стаціонарної 
реабілітаційної допомоги 
дітям та дорослим

2026­
2027 
роки 
Група 1

Департамент охорони здоров’я 
ОДА, КНП «ОДЛ 
м.Слов’янськ», комунальне 
некомерційне підприємство 
«Обласний госпіталь для 
ветеранів війни 
м. Святогірська»,
ЮНІСЕФ (за згодою)

1. Кількість дітей, яким 
надано послуги з 
реабілітації протягом 
року.
2. Кількість осіб, які 
отримали медичні 
послуги протягом року.
3. Кількість нових 
медичних сервісів, 
впроваджених для 
задоволення 
першочергових потреб 
населення

1. 100 
(осіб/рік)

2. 50,0 (тис. 
осіб)

3. > 2 (од.)

Захід Розроблення програм 
місцевих стимулів розвитку 
галузі охорони здоров’я

2026­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент охорони здоров’я 
ОДА

Рівень укомплектованості 
закладів охорони здоров’я 
області молодшими 
медичними спеціалістами 
/ лікарями

95,0 / 85,0 (%)

Захід Створення безбар’єрного 
культурного простору

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління культури і туризму 
ОДА, обласні комунальні 
заклади, установи, 
підприємства, які провадять 
діяльність у сфері культури, ВА 
населених пунктів,

1. Кількість осіб з 
різними фізичними та 
соціальними 
можливостями, які 
отримали доступ до 
культурних послуг.

1. 3,0 (тис. 
осіб)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

2. Кількість проведених 
арт-студій з малювання, 
народної творчості, 
творчої праці з 
природними матеріалами, 
за результатами яких 
створено експрес- 
виставки.
3. Кількість проведених 
семінарів з досвіду 
роботи музеїв за 
напрямом реалізації 
стратегії з 
безбар’єрності.
4. Кількість культурно- 
мистецьких заходів щодо 
політики безбар’єрності, 
недискримінації та 
ментального 
благополуччя

2. 6 (од.)

3. 1 (од.)

4. 10 (од.)

Захід Створення умов для 
спортивних занять та 
інтеграції у спортивне життя 
без бар’єрів

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління фізичної культури 
та спорту ОДА, Школа вищої 
спортивної майстерності, 
комунальна фізкультурно- 
оздоровча установа «Донецький 
обласний центр фізичного 
здоров’я населення «Спорт для 
всіх», Обласний центр 
фізкультурно-оздоровчої 
роботи, Донецький 
регіональний центр з фізичної 
культури і спорту осіб з 
інвалідністю «Інваспорт»,

1. Кількість 
перспективних 
спортсменів, які 
отримують щорічну 
стипендію та грошові 
винагороди за медалі на 
офіційних міжнародних 
змаганнях.
2. Кількість тренерів, які 
отримують щорічну 
стипендію та грошові 
винагороди за медалі на

1. 80 (осіб)

2. 30 (осіб)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

громадські об’єднання 
спортивного спрямування 
(федерації, асоціації, спортивні 
клуби) (за згодою)

офіційних міжнародних 
змаганнях.
3. Кількість осіб, 
охоплених спортивними 
активностями протягом 
року.
4. Кількість громадських 
об’єднань з національних 
видів спорту, з якими 
здійснюється офіційна 
співпраця

3. 8,0 (тис. 
осіб)

4. 6 (од.)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Реалізація на території області 
експериментального проєкту 
«Адаптивний клуб 
«Нестримні»

2027 рік 
Група 1

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
управління фізичної культури 
та спорту ОДА

Кількість громад, на 
території яких 
реалізовано 
експериментальний 
проєкт

1 (од.)

2.1.3. Надання 
адміністративних послуг 
та послуг у сфері 
соціального захисту на 
території громад, 
підконтрольних 
українській владі, у тому 
числі через онлайн 
сервіси

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Створення умов для 
безбар’єрного надання 
адміністративних послуг на 
території області, у тому числі 
для осіб з інвалідністю і 
жителів віддалених населених 
пунктів

2025­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент економіки ОДА

Кількість громад, у яких 
створено належні умови 
для отримання та надання 
якісних адміністративних 
послуг, у тому числі для 
осіб з інвалідністю

10 (од.)

ОЦ 2.2. Забезпечення надання якісних публічних послуг поза межами області
2.2.1. Підтримка 
релокованих закладів 
освіти, охорони здоров’я, 
культури, спорту, 
соціального захисту

Захід Організація надання якісних 
освітніх послуг в очному 
форматі релокованими до 
більш безпечних регіонів 
України закладами

2025­
2027 
роки, 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),

1. Кількість закладів 
освіти, відновлених до 
очного формату роботи у 
більш безпечних регіонах 
України.

1. 3 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

населення, центрів 
надання адміністративних 
послуг та відновлення їх 
діяльності на території 
області після завершення 
бойових дій

дошкільної, загальної 
середньої, позашкільної, 
професійної, фахової 
передвищої та вищої освіти

департамент освіти і науки 
ОДА

2. Кількість здобувачів 
освіти, для яких 
підвищено якість надання 
освітніх послуг.
3. Кількість нових 
робочих місць, створених 
для педагогічних 
працівників та технічного 
персоналу.
4. Кількість створених 
навчально-практичних 
центрів на базі 
релокованих закладів 
професійної освіти

2. 500 
(осіб/рік)

3. 30 / 20 
(осіб)

4. 3 (од.)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Модернізація переміщених до 
інших областей країни 
закладів охорони здоров’я 
Донецької області 
(комунальне некомерційне 
підприємство «Обласна 
лікарня інтенсивного 
лікування м. Маріуполь», 
комунальне некомерційне 
підприємство «Обласна 
клінічна травматологічна 
лікарня», комунальне 
некомерційне підприємство 
«Обласне територіальне 
медичне об’єднання 
м. Краматорськ»)

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент охорони здоров’я, 
департамент капітального 
будівництва ОДА, комунальне 
некомерційне підприємство 
«Обласна лікарня інтенсивного 
лікування м. Маріуполь», 
комунальне некомерційне 
підприємство «Обласна 
клінічна травматологічна 
лікарня», комунальне 
некомерційне підприємство 
«Обласне територіальне 
медичне об’єднання 
м. Краматорськ»

Кількість осіб з числа 
внутрішньо переміщених 
осіб з Донецької області, 
яким надано медичну 
допомогу протягом року

>10,0 (тис. 
осіб / рік)

Захід Підтримка релокованих 
закладів культури

2025­
2027
роки

Управління культури і туризму 
ОДА, обласні комунальні 
заклади, установи,

1. Кількість обласних 
закладів культури, які 
організували нові форми

1. 8 (од.)



26
Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

Група 1 підприємства, які провадять 
діяльність у сфері культури, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

роботи в місцях 
релокації.
2. Кількість нових 
театральних постановок.
3. Кількість культурно- 
мистецьких заходів, 
проведених у регіонах 
України для внутрішньо 
переміщених осіб з 
Донецької області
4. Підтримано реалізацію 
проєкту «Культурний хаб 
Донеччина»

2. 9 (од.)

3. 60 (од.)

4. 1 (од.)
Захід Забезпечення фахової 

підготовки талановитих і 
перспективних спортсменів 
Донеччини на базі 
комунального закладу 
«Донецький обласний 
спеціалізований фаховий 
коледж спортивного профілю 
ім. С. Бубки» (далі -  КЗ 
«ДОСФКСП ім. С. Бубки»)

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління фізичної культури 
та спорту ОДА, КЗ «ДОСФКСП 
ім. С. Бубки»

1. Рейтингові очки КЗ 
«ДОСФКСП ім. С. 
Бубки».
2. Частка спортсменів КЗ 
«ДОСФКСП ім. С.
Бубки» у складі збірних 
команд України

1.45000 
(очок)

2. 30,0 (%)

Захід Забезпечення надання 
адміністративних послуг 
релокованими центрами 
надання адміністративних 
послуг Донецької області

2025­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент економіки ОДА

Кількість наданих 
адміністративних послуг

104,7 (тис. 
од.)

2.2.2. Надання публічних 
послуг населенню на базі 
релокованих підприємств, 
установ, організацій, 
закладів та хабів

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Покращення надання 
соціальних послуг 
інтернатними закладами 
системи соціального захисту 
області за місцем релокації

2025­
2026 
роки 
Група 1

Департамент соціального 
захисту населення ОДА, 
комунальна установа 
«Бахмутський
психоневрологічний інтернат»

Створення безбар’єрного 
простору інтернатних 
закладах

1 заклад
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

підтримки внутрішньо 
переміщених осіб

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Покращення надання 
соціальних послуг 
комунальним підприємством 
«Обласний дитячо- 
молодіжний санаторно- 
оздоровчий комплекс 
«Перлина Донеччини» (далі -  
КП ОДМСОК «Перлина 
Донеччини») системи 
соціального захисту області за 
місцем релокації

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент соціального 
захисту населення ОДА, 
КП ОДМСОК «Перлина 
Донеччини»

1. Кількість дітей та 
молоді Донецької області 
(в тому числі які 
перемістилися в інші 
регіони країни), 
охоплених послугами 
оздоровлення та 
відпочинку.
2. Кількість об’єктів, де 
створено умови для 
надання послуг з 
оздоровлення та 
відпочинку дітей, у тому 
числі в осінньо-зимовий 
період

1. 4,0 (тис. 
осіб)

2. 1 (од.)

Захід Впровадження на базі «хабів», 
організованих за межами 
області, нових проєктів та 
напрямів підтримки 
внутрішньо переміщених осіб, 
у тому числі:
- створення молодіжних 
просторів

2025­
2027 
роки 
Група 1

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

управління сім’ї, молоді та 
масових заходів національно- 
патріотичного виховання ОДА

1. Кількість створених 
молодіжних просторів 
при хабах.
2. Кількість молодих 
людей з числа внутрішньо 
переміщених осіб, 
охоплених діяльністю 
молодіжних просторів

1. 50 (од.)

2. 10,0 (тис. 
осіб)

- проведення заходів для 
дітей і педагогів в Обласному 
інноваційному хабі

2026­
2027 
роки 
Група 1

Департамент освіти і науки
ОДА, . .
заклади позашкільної освіти (за 
згодою)

3. Кількість дітей та 
педагогів, охоплених 
заходами

3. 2,5 (тис. 
осіб / рік)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

позашкільної освіти «Простір 
майбутнього»
- організація роботи 
обласного освітнього хабу 
«Донеччина»

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент освіти і науки 
ОДА, ОБЛІППО

4. Кількість проведених 
семінарів, тренінгів та 
кількість педагогічних 
працівників, залучених до 
участі.
5. Кількість заходів, 
проведених для дітей 
Донецької області з числа 
внутрішньо переміщених 
осіб.
6. Кількість учнів, 
охоплених програмами з 
надолуження освітніх 
втрат.
7. Кількість учасників 
освітнього процесу, яким 
надано психологічну 
підтримку

4. 50 (од./рік) 
/ 1000 
(осіб/рік)

5. 20 (од./рік)

6. 2,5 (тис. 
осіб)

7. 3,0 (тис. 
осіб)

ОЦ 2.3. Підтримка соціальної згуртованості і української ідентичності, покращення життя вразливих верств населення

2.3.1. Підвищення якості 
життя осіб, які 
потребують особливої 
соціально-медичної, 
психологічної та 
реабілітаційної допомоги, 
особливо тих, що 
постраждали внаслідок 
проведення бойових дій 
на території області

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Створення умов для надання 
хоспісної та паліативної 
допомоги

2026­
2027 
роки 
Група 3

Департамент охорони здоров’я 
ОДА,
ГО «Центр дозвілля дітей з 
інвалідністю «Дивосвіт»» (за 
згодою)

1. Кількість збудованих 
закладів паліативної та 
хоспісної допомоги.
2. Розроблена програма 
розвитку паліативної та 
хоспісної допомоги в 
Донецькій області

1. 1 (од.)

2. 1 (од.)

Захід Перепрофілювання 
комунального некомерційного 
підприємства «Краматорський

2026 рік 
Група 1

Департамент охорони здоров’я 
ОДА

1. Кількість дітей та 
підлітків, які отримали 
реабілітаційну,

1. 100 (осіб)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

будинок дитини «Антошка» 
(далі -  КНП «КБД 
«Антошка») у центр медичної 
реабілітації та паліативної 
допомоги дітям та подальше 
оснащення закладу

паліативну, психологічну 
та соціальну допомогу.
2. Кількість дітей, яким 
забезпечено тимчасове 
перебування та надано 
медичну допомогу.
3. Кількість родин, які 
отримали послугу з 
раннього втручання

2. 20 (осіб)

3. 30 (родин)

Регіональна
програма
розвитку

Впровадження проєктів 
безбар’єрних маршрутів в 
рамках реалізації 
флагманського проєкту 
Міністерства розвитку громад 
та територій України «Рух без 
бар’єрів»

2026­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
управління містобудування та 
архітектури ОДА,
ГО, представники бізнесу (за 
згодою)

1. Кількість населених 
пунктів, у яких суспільно 
важливі простори 
приведено у відповідність 
європейським стандартам 
з інклюзивності.
2. Кількість 
представників бізнесу, 
залучених до розвитку 
соціально 
відповідального 
середовища

1. 13 (од.)

2. > 10 (осіб)

2.3.2. Соціальний захист 
ветеранів війни та членів 
їх сімей

Регіональна
програма
розвитку

Розроблення та реалізація 
Регіональної цільової 
програми підтримки ветеранів 
війни, членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, 
членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і 
Захисниць України у 
Донецькій області на 2025­
2030 роки

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління з питань 
ветеранської політики, 
структурні підрозділи ОДА, 
РДА, районні ВА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),

1. Частка ветеранів війни, 
які потребують соціальної 
підтримки та отримали 
соціальні послуги.
2. Частка родин загиблих 
Захисників і Захисниць, 
які отримали 
соціально-психологічну 
допомогу.
3. Частка ветеранів та 
членів родин загиблих, 
які отримали безоплатну

1. 80,0 (%) 

2. 80,0 (%)

3. 100,0 (%)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

правову допомогу при 
зверненні.
4. Кількість ветеранів, 
охоплених
культурно-мистецькими, 
екскурсійними, освітніми, 
спортивними, 
розважальними та 
іншими заходами.
5. Частка ветеранів, 
працевлаштованих через 
програми підтримки 
зайнятості

4. 2,0 (тис. 
осіб)

5. 60,0 (%)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Створення ветеранських 
просторів як 
багатофункціональних 
закладів для ветеранів війни, 
осіб, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною, 
постраждалих учасників 
Революції Гідності, членів 
сімей таких осіб і членів сімей 
загиблих (померлих) ветеранів 
війни, членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і 
Захисниць України

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління з питань 
ветеранської політики ОДА, 
РДА, районні ВА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

Кількість створених 
ветеранських просторів

5 (од.)

2.3.3. Підтримка 
внутрішньо переміщених 
осіб

Захід Формування житлового фонду 
соціального призначення та 
фондів житла для тимчасового 
проживання внутрішньо 
переміщених осіб та 
забезпечення житлових прав 
внутрішньо переміщених осіб

2025­
2027 
роки 
Група 2

ВА населених пунктів, РДА, 
районні ВА, департамент 
житлово-комунального 
господарства ОДА, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
благодійна організація

Створено фонд житла 
соціального призначення 
та житла для тимчасового 
проживання внутрішньо 
переміщених осіб

1 од.
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

«Благодійний фонд «Право на 
захист», інші підприємства, 
установи та організації (за 
згодою)

Захід Інформаційне забезпечення 
соціально вразливих категорій 
населення у форматі онлайн- 
сервісу -  чат-бот у Telegram 
«Єдине вікно: помічник ВПО»

2025­
2027 
роки 
Група 1

Донецький обласний центр 
зайнятості, Департамент 
соціального захисту населення, 
департамент охорони здоров’я, 
департамент освіти і науки 
ОДА,
Головне управління пенсійного 
фонду України в Донецькій 
області (за згодою)

Кількість громадян, 
поінформованих про 
соціальні послуги через 
онлайн-сервіс

до 7,0 (тис. 
осіб)

2.3.4. Утвердження 
української національної 
та громадянської 
ідентичності, у тому числі 
шляхом зміцнення 
статусу української мови, 
сприяння її розвитку та 
популяризації

Захід Зміцнення статусу української 
мови та її популяризація в 
регіоні

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління культури і туризму 
ОДА, комунальний заклад 
культури «Донецька обласна 
бібліотека для дітей», 
ДОНМЦК, комунальний заклад 
«Донецький академічний 
обласний драматичний театр 
(м.Маріуполь)», ВА населених 
пунктів,
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

1. Кількість затверджених 
місцевих програм з 
розвитку та популяризації 
державної мови.
2. Кількість проведених 
семінарів на тему 
популяризації державної 
мови.
3. Кількість мовних 
клубів, організованих на 
базі бібліотек.
4. Кількість проведених 
обласних заходів з 
популяризації державної 
мови
5. Кількість створених 
книжкових поличок за 
принципом буккросингу.
6. Кількість об’єктів 
топонімії на території

1. 45 (од.)

2. 4 (од.)

3. 17 (од.)

4. 3 (од./рік)

5. 30 (од.)

6. 2905 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

громад, перейменованих 
відповідно до Закону 
України «Про засудження 
та заборону пропаганди 
російської імперської 
політики в Україні і 
деколонізацію топонімії»

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Модернізація, технічне 
переоснащення установ/ 
підприємств, що створюють 
національний культурний 
контент, з метою поширення 
національної інформації та 
забезпечення доступності 
національного контенту

2026 рік Управління стратегічних 
комунікацій ОДА

Збільшення обсягу
національного
культурного
інформаційного контенту

20,0 (%)

2.3.5. Збереження та 
примноження історико- 
культурної спадщини 
області та соціальної 
згуртованості мешканців 
громад незалежно від 
місця перебування

Захід Захист, збереження, 
примноження культурної 
спадщини Донеччини як 
важливого джерела 
формування національної, 
локальної ідентичності та 
культурного розмаїття

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління культури і туризму 
ОДА, комунальний заклад 
«Адміністрація державного 
історико-архітектурного 
заповідника у м. Святогірську», 
«Донецький обласний 
краєзнавчий музей» (далі -  
ДОКМ), ДОНМЦК, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

1. Кількість внесених 
об’єктів до реєстру 
пошкоджених/ 
зруйнованих об’єктів 
культурної спадщини 
(далі -  КС) з 
фотофіксацією та 
описами
2. Кількість об’єктів КС, 
на які розроблено і 
виготовлено 
науково-облікову 
документацію у разі 
стабілізації безпекової 
ситуації на території
3. Кількість пам’яток КС, 
на яких проведено роботи 
з консервації у разі

1. (од.), у разі 
пошкодження 
/ руйнування

2. 5 (од.)

3. 3 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

стабілізації безпекової 
ситуації на території
4. Кількість учасників 
історико-культурного 
фестивалю «Дике поле. 
Шлях до Європи», 
проведеного з 
урахуванням безпекової 
складової
5. Кількість проведених 
семінарів по 
нематеріальній КС.
6. Кількість 
підготовлених 
інформаційно- 
методичних розробок з 
питань щодо 
нематеріальної КС.
7. Кількість елементів 
нематеріальної КС, 
внесених до
Національного переліку 
елементів нематеріальної 
культурної спадщини 
України
8. Кількість оцифрованих 
і популяризованих 
музейних предметів та 
музейних зібрань

4. 100 (осіб)

5. 6 (од.)

6. 5 (од.)

7. 1 (од.)

8. 100 (од.)

Захід Практики меморіалізації задля 
формування просторів пам’яті

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління культури і туризму, 
управління стратегічних 
комунікацій ОДА,
ДОКМ, ВА населених пунктів,

1. Кількість проведених 
семінарів на тему 
меморіалізації подій

1. 9 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

Війни за Незалежність 
України
2. Кількість
організованих пересувних 
виставок з питань 
меморіалізації війни та 
кількість відвідувачів.
3. Кількість створених 
маршрутів місцями 
пам’яті.
4. Кількість виготовлених 
та поширених одиниць 
контенту, присвяченого 
загиблим Захисникам і 
Захисницям України

2. 1 (од.) / 5,0 
(тис. осіб)

3. > 1 (од.)

4. > 2,0 (тис. 
од.)

Захід Родинне відновлення: 
татівство, підтримка, єдність

2025­
2027 
роки 
Група 1

Управління сім’ї, молоді та 
масових заходів національно- 
патріотичного виховання ОДА, 
ГО (за згодою)

1. Відсоток зростання 
рівня залучення татів до 
активної участі у 
вихованні дітей та 
сімейному житті (за 
результатами базового та 
фінального анкетування).
2. Частка учасників 
програми, які відзначили 
покращення сімейної 
комунікації та зменшення 
напруженості

1. 40,0 (%)

2. 60,0 (%)

СЦ 3. Стабілізація економіки як основа до повоєнного відновлення

ОЦ 3.1. Ефективна зайнятість та зміцнення стійкості бізнесу до безпекових викликів
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

3.1.1. Зменшення 
диспропорцій між 
попитом та пропозицією 
робочої сили, у тому 
числі шляхом адаптації 
професійної освіти і 
системи підготовки 
кадрів до реальних 
потреб ринку праці з 
урахування безпекових 
ризиків

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Покращення матеріально- 
технічної бази закладів 
професійної та фахової 
передвищої освіти Донецької 
області

2025­
2027 
роки 
Група 2

Департамент освіти і науки 
ОДА,
структурні підрозділи ОДА, в 
управлінні яких є заклади 
освіти, заклади професійної та 
фахової передвищої освіти, 
роботодавці, міжнародні 
донори та партнери з розвитку 
(за згодою)

1. Кількість закладів 
професійної та фахової 
передвищої освіти, що 
працюють за сучасними 
освітніми програмами, які 
відповідають потребам 
ринку праці.
2. Кількість закладів 
професійної та фахової 
передвищої освіти, в яких 
забезпечено отримання 
здобувачами освіти 
практичних навичок на 
базі передових технологій

1. 6 (од.)

2. 6 (од.)

3.1.2. Підтримка малого 
та середнього 
підприємництва з 
урахування безпекових 
ризиків

Захід Реалізація підготовчих 
заходів, спрямованих на 
створення/стимулювання 
діяльності індустріальних 
парків на території області

2026­
2027 
роки 
Група 3

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, керуючі 
компанії, потенційні партнери: 
підприємства, установи, 
організації (за згодою), 
департамент розвитку базових 
галузей промисловості ОДА

Кількість підготовчих 
заходів, проведених у 
межах плану розвитку 
індустріальних парків

до 5 (од.)

Захід Інформаційно-консультаційна 
підтримка малого та 
середнього підприємництва

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент економіки, 
управління стратегічних 
комунікацій ОДА

1. Кількість проведених 
зустрічей у форматі 
«влада-бізнес» в рамках 
забезпечення системної 
комунікації 
представників органів 
влади з підприємцями 
Донецької області (у тому 
числі переміщеними до 
більш безпечних областей 
України).

1. 4 (од./рік)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

2. Кількість офіційних 
звернень до центральних 
органів виконавчої влади 
з пропозиціями щодо 
вирішення проблемних 
питань бізнесу області (у 
тому числі релокованого)

2. 2 (од. / рік)

Регіональна
програма
розвитку

Впровадження заходів 
підтримки малого та 
середнього підприємництва

2027 рік 
Група 3

Департамент економіки ОДА 1. Кількість проведених 
навчальних семінарів з 
актуальних питань 
ведення бізнесу (зокрема 
щодо популяризації 
товарів та послуг) та 
кількість учасників.
2. Кількість проведених 
навчальних семінарів з 
цифрової трансформації 
малого та середнього 
бізнесу, впровадження 
електронної комерції та 
налагодження зв’язків з 
цифровим ринком ЄС (з 
урахуванням ініціативи 
Digital Data Corridor) та 
кількість учасників.
3. Кількість створених 
інформаційних 
електронних каталогів 
підприємств Донеччини.
4. Кількість учасників 
конкурсних відборів 
проєктів суб’єктів малого 
і середнього бізнесу, які

1. 2 (од.) / 40 
(осіб)

2. 2 (од.) / 30 
(осіб)

3. 1 (од.)

4. 20 (осіб)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

відновили діяльність на 
території Донецької 
області, та кількість 
учасників

ОЦ 3.2. Формування умов для повоєнного відновлення з використанням науково-інноваційних рішень
3.2.1. Оцінка руйнувань 
та збитків, підготовка до 
реалізації інноваційних 
проєктів з розвитку 
пріоритетних галузей 
економіки

Захід Розроблення проєкту 
Програми інноваційного 
розвитку Донецької області на 
2028-2030 роки

2025­
2027 
роки 
Група 3

Департамент інвестиційно- 
інноваційного розвитку і 
зовнішніх відносин, структурні 
підрозділи ОДА, ВА населених 
пунктів,
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
територіальні підрозділи 
центральних органів виконавчої 
влади, інноваційно 
орієнтований бізнес, заклади 
вищої освіти, наукові установи 
(за згодою)

Розроблена програма 
інноваційного розвитку 
Донецької області на 
2028-2030 роки

1 (од.)

Захід Реалізація на території 
Донецької області 
експериментального проєкту 
щодо отримання критично 
важливого промислового 
обладнання (засобів 
виробництва) у вигляді 
гуманітарної допомоги

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент економіки ОДА, 
структурні підрозділи ОДА, 
суб’єкти господарювання 
переробних галузей 
промисловості незалежно від 
форми власності, що 
потребують заміни критично 
важливого промислового 
обладнання, органи, до сфери 
яких належать набувачі 
гуманітарної допомоги - 
юридичні особи публічного 
права (за згодою)

Частка заяв суб’єктів 
господарювання, поданих 
до облдержадміністрації 
щодо участі в 
експериментальному 
проєкті, які опрацьовано 
відповідно до вимог 
Порядку реалізації 
експериментального 
проекту щодо отримання 
критично важливого 
промислового обладнання 
(засобів виробництва) у 
вигляді гуманітарної 
допомоги, затвердженого

100,0 (%)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

постановою Кабінету 
Міністрів України від 
05.07.2024 № 924

3.2.2. Стимулювання 
залучення коштів 
міжнародної допомоги 
для реалізації публічних 
інвестиційних проєктів, 
пов’язаних з 
відновленням та 
розвитком громад, а 
також відбудовою 
ключових галузей 
економіки

Захід Підтримка
сільськогосподарської 
дорадчої служби

2025­
2027 
роки 
Група 1

Департамент агропромислового 
розвитку та земельних відносин 
ОДА, ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
сільгоспвиробники, міжнародні 
донорські організації (за 
згодою)

1. Кількість проведених 
заходів (семінарів, 
конференцій, нарад) з 
ефективного ведення 
аграрного виробництва та 
впровадження 
ресурсозберігаючих 
технологій в умовах 
воєнного стану.
2. Середня кількість 
учасників заходів з 
ефективного ведення 
аграрного виробництва та 
впровадження 
ресурсозберігаючих 
технологій

1. 5 (од.)

2. 50 (осіб / 
захід)

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Відновлення виробничих 
потужностей в галузі 
птахівництва та нарощування 
обсягів виробництва яєць 
курячих

2026­
2027 
роки 
Група 3

Департамент агропромислового 
розвитку та земельних відносин 
ОДА,
суб’єкти господарської 
діяльності, які провадять 
діяльність у галузі птахівництва 
(за згодою)

1. Частка підприємств, що 
відновили виробничу 
діяльність
2. Обсяг продукції 
тваринництва, 
поставленої мешканцям 
Донецької області та 
інших регіонів України

1. 8,0 (%)

2. 7,5 (млн 
шт)

3.2.3. Популяризація 
інвестиційних 
можливостей регіону з 
урахуванням безпекових 
викликів

Захід Оновлення візії Донецької 
області

2026­
2027 
роки 
Група 3

Департамент інвестиційно- 
інноваційного розвитку і 
зовнішніх відносин ОДА, 
структурні підрозділи ОДА, ВА 
населених пунктів,

1. Забезпечено 
актуалізацію та нову 
редакцію маркетингової 
стратегії Донецької 
області

1. 1 (од).
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
міжнародні партнери, ГО, 
установи та організації (за 
згодою)

2. Кількість нових угод та 
ініціатив щодо 
міжрегіонального, 
міжтериторіального та 
міжмуніципального 
співробітництва в Україні 
та за кордоном
3. Кількість офіційних 
заходів та ініціатив, 
проведених з 
національними та 
міжнародними 
партнерами

2. > 10 (од.)

3. 2 (од.)

Захід Оновлення Інвестиційного 
вебпорталу Донецької області

2027 рік 
Група 3

Департамент інвестиційно- 
інноваційного розвитку і 
зовнішніх відносин, структурні 
підрозділи ОДА, ВА населених 
пунктів,
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

Обсяг актуальної 
інформації про 
інвестиційні можливості 
регіону, розміщеної на 
Інвестиційному 
вебпорталі

100,0 (%)

ОЦ 3.3. Відновлення (розбудова) критичної інфраструктури та відбудова житла на засадах «зеленої» економіки
з урахуванням тривалої загрози і зміцнення стійкості громад

3.3.1. Розбудова 
актуальної критичної 
інженерно-транспортної 
інфраструктури області з 
використанням сучасних 
підходів та новітніх 
технологій

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Розбудова/відновлення якісної 
дорожньо-транспортної 
інфраструктури області з 
урахуванням сучасних 
стандартів безпеки, 
навантаження та 
технологічних інновацій

2025­
2027 
роки 
Група 2

Департамент розвитку базових 
галузей промисловості ОДА, 
ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою)

Ліквідація руйнувань 
дорожнього одягу та 
покриття автомобільних 
доріг загального 
користування місцевого 
значення

946,0 (тис. м2)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Відновлення, розвиток та 
модернізація інфраструктури 
централізованого 
водопостачання та 
водовідведення

2026­
2027 
роки 
Група 2

Департамент житлово- 
комунального господарства 
ОДА, комунальне підприємство 
«Компанія «Вода Донбасу»

Відсоток зниження рівня 
втрат води при її 
транспортуванні

25,0 (%)

Захід Впровадження системи 
енергетичного менеджменту в 
органах місцевого 
самоврядування і 
комунальних підприємствах

2025­
2027 
роки 
Група 3

ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент розвитку базових 
галузей промисловості ОДА

Частка зниження 
споживання 
паливно-енергетичних 
ресурсів

до 20,0 (%)

3.3.2. Розбудова системи 
розподіленої генерації, у 
тому числі з 
використанням 
відновлювальних джерел 
енергії та з урахуванням 
безпекових викликів

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Сприяння розвитку 
відновлювальних джерел 
енергії та поширення практик 
енергозбереження на рівні 
громад, підприємств, установ, 
організацій бюджетної сфери

2025­
2027 
роки 
Група 3

В населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент розвитку базових 
галузей промисловості ОДА, 
підприємства, установи, 
організації (за згодою)

Рівень скорочення 
споживання традиційних 
паливно-енергетичних 
ресурсів у порівнянні з 
базовим періодом

до 5,0 (%) 
щорічно після 
початку 
реалізації

3.3.3. Відбудова 
зруйнованого житла та 
забезпечення тимчасовим 
житлом осіб, які 
постраждали внаслідок 
бойових дій з 
урахуванням стандартів 
доступності, принципів 
інклюзивності та 
енергетичної 
ефективності

Проєкт 
регіонально 
го розвитку

Підготовка та реалізація 
проєктів щодо забезпечення 
житлом внутрішньо 
переміщених осіб з Донецької 
області, у тому числі:
- проєкту «Будівництво 

житла для внутрішньо 
переміщених осіб «СТАЛЕВА 
МРІЯ»

2025­
2027 
роки 
Група 2

Бахмутська міська військова 
адміністрація Бахмутського 
району Донецької області,
ВА населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад (за 
згодою),
департамент інвестиційно- 
інноваційного розвитку і 
зовнішніх відносин ОДА, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад громад -  
партнерів з інших регіонів 
країни (за згодою)

Кількість облаштованих 
домогосподарств

> 2000 (од.)
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Завдання Стратегії Інструмент

реалізації
Орієнтовна назва інструмента 

реалізації
Строк

здійснен
ня

Відповідальні за виконання Індикатор Цільове
значення

3.3.4. Відновлення 
соціальної
інфраструктури області 
для безперешкодного та 
комфортного отримання 
якісних публічних 
послугу, у тому числі 
шляхом відбору кращих 
проєктних рішень на 
конкурсній основі

Захід Організація та проведення 
архітектурних і містобудівних 
конкурсів, направлених на 
створення сучасного 
громадського простору 
Донеччини в умовах 
відновлення України

2026­
2027 
роки 
Група 1

Управління містобудування та 
архітектури ОДА, ВА 
населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, 
селищних, міських рад, 
Національна спілка 
архітекторів України (за 
згодою)

1. Кількість проведених 
конкурсів.
2. Кількість отриманих 
концептуальних та 
проєктних пропозицій

1. 6 (од.)

2. 18 (од.)
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Найменування завдання 
Стратегії

Інструмент реалізації 
(назва)

Строк
реалізації

Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування
Вартість
реалізації

2025 2026 2027

1.1.1. Підвищення 
спроможності громад регіону 
попереджувати, реагувати та 
ліквідовувати наслідки бойових 
дій і надзвичайних ситуацій, у 
тому числі шляхом 
налагодження ефективної 
комунікації між громадськими 
організаціями, органами влади, 
міжнародними організаціями

Здійснення комплексу заходів щодо 
ліквідації наслідків бойових дій і 
надзвичайних ситуацій на території 
області, підконтрольній українські 
владі

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Проведення обласного заходу до 
Міжнародного дня волонтера з 
відзначення інститутів 
громадянської суспільства, що 
здійснюють діяльність у сфері 
благодійності

2025-2027 
роки 
Група 1

811,4 250,0 272,5 288,9 Місцеві бюджети

1.1.2. Забезпечення захисту 
цивільного населення через 
зміцнення обороноздатності на 
територіях з безпековими 
обмеженнями, розбудову 
сучасних доступних укриттів та 
систем раннього оповіщення, 
невідкладну евакуацію з 
територій активних бойових 
дій, гуманітарну підтримку

Будівництво та облаштування 
захисних споруд цивільного захисту 
(протирадіаційні укриття) в 
закладах соціальної інфраструктури

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Державний бюджет, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Створення платформи «Пульс 
спротиву» для проведення 
інформаційної кампанії щодо 
безпекових заходів, єдності, 
національного спротиву та 
ідентичності

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Кошти міжнародних 
організацій, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

1.1.3. Розмінування територій 
населених пунктів, об’єктів 
критичної інфраструктури, 
земель сільськогосподарського 
призначення, природно- 
заповідних зон

Проведення обстеження об’єктів 
виробничого призначення аграрного 
сектору економіки та земель 
сільськогосподарського 
призначення на наявність 
вибухонебезпечних предметів та їх 
подальше розмінування (очищення)

2025-2027 
роки 
Група 1

120 000,0 240,0 41 920,0 77 840,0 Міжнародна допомога
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

1.1.4. Забезпечення особистої 
безпеки жінок та чоловіків у 
публічному і приватному 
просторах, запобігання та 
протидії всім видам насильства 
й торгівлі людьми

Забезпечення функціонування 
мережі спеціалізованих служб 
підтримки осіб, які постраждали від 
домашнього насильства та/або 
насильства за ознакою статі та 
навчання відповідних кадрів

2026-2027 
роки 
Група 1

1 650,0 700,0 950,0 Кошти міжнародних 
організацій

1.2.1. Розбудова довіри між 
громадянами та державою 
шляхом забезпечення 
прозорості дій місцевих органів 
виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування 
(тимчасових державних органів 
у разі їх утворення), залучення 
громадськості до прийняття 
рішень щодо відновлення 
громад і області

Створення медіа-контенту про 
важливі події в області та країні

2025-2027 
роки 
Група 1

1833,6 583,6 610,0 640,0 Місцевий бюджет

Посилення ролі молоді в 
управлінських процесах Донецької 
області

2025-2027 
роки 
Група 1

500,0 250,0 250,0 Місцеві бюджети

Проведення Форуму «Громадянське 
суспільство Донеччини»

2025-2027 
роки 
Група 1

750,0 250,0 250,0 250,0 Міжнародна допомога, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

Проведення обласного ярмарку 
громадських організацій

2025-2027 
роки 
Група 1

135,0 45,0 45,0 45,0 Міжнародна допомога, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

1.2.2. Розроблення документів 
довго-і середньострокового 
планування, містобудівної 
документації щодо розбудови 
актуальної інклюзивної 
соціально-економічної, 
житлово-комунальної 
інфраструктури громад і 
області з урахуванням 
екологічних стандартів та цілей 
сталого розвитку

Розроблення Програми 
комплексного відновлення 
Донецької області

2026-2027 
роки 
Група 3

7 000,0 7 000,0 Міжнародна допомога

Розроблення схеми планування 
території Донецької області

2026-2027 
роки 
Група 3

31 400,0 8 700,0 22 700,0 Міжнародна допомога, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством, 
місцеві бюджети

Розроблення комплексних планів 
просторового розвитку територій 
територіальних громад

2026-2027 
роки 
Група 3

48 000,0 18 000,0 30 000,0 Державний бюджет, 
місцеві бюджети, 
міжнародна допомога, 
інші джерела, не



44
Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

заборонені
законодавством

Розроблення стратегій розвитку 
територіальних громад на 
наступний плановий період

2026-2027 
роки 
Група 2

у межах наявного фінансування Міжнародна допомога, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством, 
місцеві бюджети

1.2.3. Забезпечення розвитку 
електронного урядування, 
інформатизації, цифровізації, 
інформаційно-комунікаційних 
технологій, інформаційних 
ресурсів та проведення 
заходів з інформаційної безпеки 
та кіберзахисту на рівні громад 
і області

Оновлення офіційного вебпорталу 
Донецької обласної державної 
адміністрації з метою забезпечення 
доступності для осіб з інвалідністю 
з порушенням зору, слуху та 
мовлення

2025-2027 
роки 
Група 2

700,0 700,0 Міжнародна допомога

Розроблення та впровадження плану 
заходів щодо реалізації концепції 
«Регіонального розвитку цифрової 
освіти на 2021-2027 роки»

2025-2027 
роки 
Група 1

321,0 107,0 107,0 107,0 Інші джерела, не
заборонені
законодавством

Забезпечення деокупованих та 
постраждалих від російської 
військової агресії населених пунктів 
фіксованим Інтернет доступом, в 
тому числі за рахунок субвенції з 
державного бюджету

2025-2027 
роки 
Група 2

400,0 400,0 Державний бюджет, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

Впровадження інформаційних 
систем і цифрових технологій, 
електронного урядування, інших 
сервісів в області

2025-2027 
роки 
Група 2

26 198,0 12 617,0 6 797,0 6 784,0 Інші джерела, не
заборонені
законодавством

Ведення та розвиток містобудівного 
кадастру

2025-2027 
роки 
Група 1

1 378,49 303,59 771,3 303,6 Обласний бюджет, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

Підвищення спроможності 
уповноважених органів 
містобудування та архітектури щодо 
виконання завдань у сфері 
містобудування

2025-2027 
роки 
Група 1

не потребує фінансування

1.2.4. Сприяння розвитку різних 
форм співробітництва 
територіальних громад, 
розбудові партнерства та 
обміну досвідом між 
суб’єктами державної 
регіональної політики

Проведення конкурсу «Кращі 
практики стійкості територіальних 
громад Донеччини в умовах 
воєнного стану»

2026-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Обласний бюджет, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

Проведення Форуму «Донеччина: 
Кращі практики територіальних 
громад в умовах воєнного стану»

2025-2027 
роки 
Група 1

750,0 250,0 250,0 250,0 Інші джерела, не
заборонені
законодавством

1.2.5. Розробка нових і 
впровадження діючих 
документів планування та 
реалізації першочергових 
заходів щодо реінтеграції 
деокупованих територій

Розроблення Програм комплексного 
відновлення територій 
територіальних громад Донецької 
області

2026-2027 
роки 
Група 2

12 000,0 5 550,0 6 450,0 Місцеві бюджети, 
міжнародна допомога, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

1.3.1. Збереження, моніторинг 
стану, а також забезпечення 
відновлення довкілля

Збереження та відтворення лісів, 
біологічного та ландшафтного 
різноманіття

2026-2027 
роки 
Група 1

14 900,0 7 450,0 7 450,0 Обласний бюджет

Формування в суспільстві 
екологічних цінностей і засад 
сталого споживання та виробництва

2025-2027 
роки 
Група 1

24 300,0 8 300,0 8 000,0 8 000,0 Обласний бюджет

1.3.2. Стале управління 
відходами та небезпечними 
хімічними речовинами, у тому 
числі тими, що утворилися у 
зв’язку з пошкодженням 
(руйнуванням) будівель та 
споруд внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій

Створення локальних та 
регіональних об’єктів оброблення 
відходів будівництва та знесення, в 
тому числі відходів, що утворились 
у зв’язку з пошкодженням 
(руйнуванням) будівель та споруд 
внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій або

2025-2027 
роки 
Група 1

53 733,3 13 733,3 20 000,0 20 000,0 Обласний бюджет
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

або проведенням робіт з 
ліквідації їх наслідків

проведенням робіт з ліквідації їх 
наслідків

2.1.1. Надання освітніх послуг 
для дітей, молодих дівчат та 
хлопців, у тому числі особам з 
особливими освітніми 
потребами, підтримка їх 
творчого і інтелектуального 
розвитку в умовах 
повномасштабного військового 
вторгнення і повоєнного 
відновлення

Розвиток системи позашкільної 
освіти у сучасних умовах

2025-2027 
роки 
Група 3

5 250,0 Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Забезпечення доступності 
дошкільної освіти

2026-2027 
роки 
Група 1

9 000,0 Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Доступна та якісна загальна середня 
освіта

2026-2027 
роки 
Група 3

75 000,0 Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників закладів 
освіти області

2025-2027 
роки 
Група 1

1500,0 Державний бюджет, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Реалізація освітніх проєктів, 
ініціатив з метою підвищення 
ефективності управлінській рішень 
в освітній сфері та організації 
якісного освітнього процесу

2025-2027 
роки 
Група 1

1500,0 Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Підтримка ініціатив молоді 2026-2027 
роки 
Група 1

800,0 400,0 400,0 Інші джерела, не
заборонені
законодавством

Підтримка мистецького потенціалу 
Донеччини через збереження 
мистецької освіти та шляхом 
вживання стимулюючих заходів

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

2.1.2. Забезпечення доступності 
медичних, спортивних, 
культурних послуг для

Підтримка материнства та 
дитинства в області шляхом 
розбудови високоспеціалізованих 
закладів охорони здоров’я

2026-2027 
роки 
Група 3

1 011 333,8 Державний бюджет
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Найменування завдання 

Стратегії

населення з урахуванням 
безпекових викликів

Інструмент реалізації 
(назва)

Строк
реалізації

Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування
Вартість

реалізації
2025 2026 2027

Розвиток психологічної та 
психіатричної допомоги дітям та 
дорослим на базі закладів охорони 
здоров’я

2026-2027 
роки 
Група 1

1 580,0 500,0 1 080,0 Державний бюджет, 
місцеві бюджети, 
міжнародна допомога, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

Посилення спроможності закладів 
охорони здоров’я в наданні 
стаціонарної реабілітаційної 
допомоги дітям та дорослим

2026-2027 
роки 
Група 1

202 407,8 Державний бюджет, 
міжнародна допомога

Розроблення програм місцевих 
стимулів розвитку галузі охорони 
здоров’я

2026-2027 
роки 
Група 2

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети

Створення безбар’єрного 
культурного простору

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

Створення умов для спортивних 
занять та інтеграції у спортивне 
життя без бар’єрів

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Державний бюджет, 
обласний бюджет (в 
межах кошторисних 
призначень), інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Реалізація на території області 
експериментального проєкту 
«Адаптивний клуб «Нестримні»

2027 рік 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети 
(Краматорська міська 
ТГ)

2.1.3. Надання 
адміністративних послуг та 
послуг у сфері соціального 
захисту на території громад, 
підконтрольних українській

Створення умов для безбар’єрного 
надання адміністративних послуг на 
території області, у тому числі для 
осіб з інвалідністю і жителів 
віддалених населених пунктів

2025-2027 
роки 
Група 2

у межах наявного фінансування Державний бюджет (за 
умови передбачення 
видатків за 
відповідними 
бюджетними 
програмами), місцеві
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

владі, у тому числі через 
онлайн сервіси

бюджети, міжнародна 
допомога

2.2.1. Підтримка релокованих 
закладів освіти, охорони 
здоров’я, культури, спорту, 
соціального захисту населення, 
центрів надання 
адміністративних послуг та 
відновлення їх діяльності на 
території області після 
завершення бойових дій

Організація надання якісних 
освітніх послуг в очному форматі 
релокованими до більш безпечних 
регіонів України закладами 
дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної, професійної, фахової 
передвищої та вищої освіти

2025-2027 
роки 
Група 2

60 000,0 15 000,0 20 000,0 25 000,0 Державний бюджет, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Модернізація переміщених до інших 
областей країни закладів охорони 
здоров’я Донецької області 
(комунальне некомерційне 
підприємство «Обласна лікарня 
інтенсивного лікування м. 
Маріуполь», комунальне 
некомерційне підприємство 
«Обласна клінічна травматологічна 
лікарня», комунальне некомерційне 
підприємство «Обласне 
територіальне медичне об’єднання 
м. Краматорськ»)

2025-2027 
роки 
Група 1

148 573,0 78 184,0 70 389,0 Обласний бюджет, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

Підтримка релокованих закладів 
культури

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Забезпечення фахової підготовки 
талановитих і перспективних 
спортсменів Донеччини на базі 
КЗ «ДОСФКСП ім. С. Бубки»

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Обласний бюджет (в 
межах кошторисних 
призначень), інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Забезпечення надання 
адміністративних послуг

2025-2027
роки

у межах наявного фінансування Державний бюджет (за 
умови передбачення
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

релокованими центрами надання 
адміністративних послуг Донецької 
області

Група 2 видатків за 
відповідними 
бюджетними 
програмами), місцеві 
бюджети, міжнародна 
допомога

2.2.2. Надання публічних 
послуг населенню на базі 
релокованих підприємств, 
установ, організацій, закладів 
та хабів підтримки внутрішньо 
переміщених осіб

Покращення надання соціальних 
послуг інтернатними закладами 
системи соціального захисту області 
за місцем релокації

2025-2026 
роки 
Група 1

1 800,0 1 300,0 500,0 Обласний бюджет, 
міжнародна допомога

Покращення надання соціальних 
послуг КП ОДМСОК «Перлина 
Донеччини» системи соціального 
захисту області за місцем релокації

2025-2027 
роки 
Група 1

5 000,0 2000,0 2500,0 500,0 Міжнародна допомога

Впровадження на базі хабів, 
створених за межами області, нових 
проєктів та напрямів підтримки 
внутрішньо переміщених осіб, у 
тому числі:
- створення молодіжних просторів 2025-2027 

роки 
Група 1

3 000,0 1 500,0 1 500,0 Місцеві бюджети

- проведення заходів для дітей і 
педагогів в Обласному 
інноваційному хабі позашкільної 
освіти «Простір майбутнього»

2026-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети

- організація роботи обласного 
освітнього «хабу» «Донеччина»

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети

2.3.1. Підвищення якості життя 
осіб, які потребують особливої 
соціально-медичної,

Створення умов для надання 
хоспісної та паліативної допомоги

2026-2027 
роки 
Група 3

260 000,0 60 000,0 200 000,0 Державний бюджет
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Найменування завдання 

Стратегії

психологічної та 
реабілітаційної допомоги, 
особливо тих, що постраждали 
внаслідок проведення бойових 
дій на території області

Інструмент реалізації 
(назва)

Строк
реалізації

Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування
Вартість

реалізації
2025 2026 2027

Перепрофілювання та 
перейменування КНП «КБД 
«Антошка» у центр медичної 
реабілітації та паліативної допомоги 
дітям та подальше оснащення 
закладу

2026 рік 
Група 1

у межах наявного фінансування Міжнародна допомога,
обласний бюджет (в
межах кошторисних
призначень),
інші джерела, не
заборонені
законодавством

Впровадження проєктів 
безбар’єрних маршрутів в рамках 
реалізації флагманського проєкту 
Міністерства розвитку громад та 
територій України «Рух без 
бар’єрів»

2026-2027 
роки 
Група 2

36 000,0 12 000,0 24 000,0 Державний бюджет, 
місцеві бюджети, 
міжнародна допомога, 
інші джерела, не 
заборонені 
законодавством

2.3.2. Соціальний захист 
ветеранів війни та членів їх 
сімей

Розроблення та реалізація 
Регіональної цільової програми 
підтримки ветеранів війни, членів 
сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України у Донецькій області на 
2025-2030 роки

2025-2027 
роки 
Група 1

296 816,79 104 559,6 95 982,7 96 274,4 Державний бюджет, 
місцеві бюджети

Створення ветеранських просторів 
як багатофункціональних закладів 
для ветеранів війни, осіб, які мають 
особливі заслуги перед 
Батьківщиною, постраждалих 
учасників Революції Гідності, 
членів сімей таких осіб і членів 
сімей загиблих (померлих) ветеранів 
війни, членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць 
України

2025-2027 
роки 
Група 1

не потребує фінансування
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

2.3.3. Підтримка внутрішньо 
переміщених осіб

Формування житлового фонду 
соціального призначення та фондів 
житла для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб та 
забезпечення житлових прав 
внутрішньо переміщених осіб

2025-2027 
роки 
Група 2

у межах наявного фінансового ресурсу Всі можливі джерела, 
не заборонені 
законодавством

Інформаційне забезпечення 
соціально вразливих категорій 
населення у форматі онлайн-сервісу 
-  чат-бот у Telegram «Єдине вікно: 
помічник ВПО»

2025-2027 
роки 
Група 1

не потребує фінансування

2.3.4. Утвердження української 
національної та громадянської 
ідентичності, у тому числі 
шляхом зміцнення статусу 
української мови, сприяння її 
розвитку та популяризації

Зміцнення статусу української мови 
та її популяризація в регіоні

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Модернізація, технічне 
переоснащення установ/ 
підприємств, що створюють 
національний культурний контент, з 
метою поширення національної 
інформації та забезпечення 
доступності національного контенту

2026 рік 
Група 1

876,7 876,7 Обласний бюджет

2.3.5. Збереження та 
примноження історико- 
культурної спадщини області та 
соціальної згуртованості 
мешканців громад незалежно 
від місця перебування

Захист, збереження, примноження 
культурної спадщини Донеччини як 
важливого джерела формування 
національної, локальної 
ідентичності та культурного 
розмаїття

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Практики меморіалізації задля 
формування просторів пам’яті

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах наявного фінансування Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

Родинне відновлення: татівство, 
підтримка, єдність

2025-2027 
роки 
Група 1

4 410,0 630,0 1 680,0 2 100,0 Інші джерела, не
заборонені
законодавством

3.1.1. Зменшення диспропорцій 
між попитом та пропозицією 
робочої сили, у тому числі 
шляхом адаптації професійної 
освіти і системи підготовки 
кадрів до реальних потреб 
ринку праці з урахування 
безпекових ризиків

Покращення матеріально-технічної 
бази закладів професійної та 
фахової передвищої освіти 
Донецької області

2025-2027 
роки 
Група 2

58 907,7 8 707,7 25 100,0 25 100,0 Державний бюджет, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

3.1.2. Підтримка малого та 
середнього підприємництва з 
урахування безпекових ризиків

Реалізація підготовчих заходів, 
спрямованих на створення/ 
стимулювання діяльності 
індустріальних парків на території 
області

2026-2027 
роки 
Група 3

у межах наявного фінансового ресурсу Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Інформаційно-консультаційна 
підтримка малого та середнього 
підприємництва

2025-2027 
роки 
Група 1

не потребує фінансування

Впровадження заходів підтримки 
малого та середнього 
підприємництва

2027 рік 
Група 3

4 200,0 4 200,0 Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

3.2.1. Оцінка руйнувань та 
збитків, підготовка до реалізації 
інноваційних проєктів з 
розвитку пріоритетних галузей 
економіки

Розроблення проєкту Програми 
інноваційного розвитку Донецької 
області на 2028-2030 роки

2027 рік 
Група 3

500,0 500,0 Міжнародна допомога

Реалізація на території Донецької 
області експериментального 
проєкту щодо отримання критично 
важливого промислового 
обладнання (засобів виробництва) у 
вигляді гуманітарної допомоги

2025-2027 
роки 
Група 1

у межах доступних фінансових ресурсів Міжнародна допомога
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

3.2.2. Стимулювання залучення 
коштів міжнародної допомоги 
для реалізації публічних 
інвестиційних проєктів, 
пов’язаних з відновленням та 
розвитком громад, а також 
відбудовою ключових галузей 
економіки

Підтримка сільськогосподарської 
дорадчої служби

2027 рік 
Група 1

750,0 750,0 Міжнародна допомога

Відновлення виробничих 
потужностей в галузі птахівництва 
та нарощування обсягів 
виробництва яєць курячих

2026-2027 
роки 
Група 3

133 300,0 6200,0 127 100,0 Міжнародна допомога

3.2.3. Популяризація 
інвестиційних можливостей 
регіону з урахуванням 
безпекових викликів

Оновлення візії Донецької області 2026-2027 
роки 
Група 3

700,0 500,0 200,0 Міжнародна допомога

Оновлення Інвестиційного 
вебпорталу Донецької області

2027 рік 
Група 3

700,0 700,0 Міжнародна допомога

3.3.1. Розбудова актуальної 
критичної інженерно- 
транспортної інфраструктури 
області з використанням 
сучасних підходів та новітніх 
технологій

Розбудова/відновлення якісної 
дорожньо-транспортної 
інфраструктури області з 
урахуванням сучасних стандартів 
безпеки, навантаження та 
технологічних інновацій

2025-2027 
роки 
Група 2

у межах наявного фінансового ресурсу Державний бюджет, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Відновлення, розвиток та 
модернізація інфраструктури 
централізованого водопостачання та 
водовідведення

2026-2027 
роки 
Група 2

у межах наявного фінансового ресурсу Державний бюджет, 
місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

Впровадження системи 
енергетичного менеджменту в 
органах місцевого самоврядування і 
комунальних підприємствах та 
енергомоніторингу громадських 
будівель

2025-2027 
роки 
Група 3

у межах наявного фінансового ресурсу Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

3.3.2. Розбудова системи 
розподіленої генерації, у тому 
числі з використанням

Сприяння розвитку 
відновлювальних джерел енергії та 
поширення практик

2025-2027 
роки 
Група 3

у межах наявного фінансового ресурсу Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством
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Найменування завдання 

Стратегії
Інструмент реалізації 

(назва)
Строк

реалізації
Індикативний обсяг фінансування, тис. грн Джерела фінансування

Вартість
реалізації

2025 2026 2027

відновлювальних джерел 
енергії та з урахуванням 
безпекових викликів

енергозбереження на рівні громад, 
підприємств, установ, організацій 
бюджетної сфери

3.3.3. Відбудова зруйнованого 
житла та забезпечення 
тимчасовим житлом осіб, які 
постраждали внаслідок бойових 
дій з урахуванням стандартів 
доступності, принципів 
інклюзивності та енергетичної 
ефективності

Підготовка та реалізація проєктів 
щодо забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб з 
Донецької області, у тому числі:
- проєкту «Будівництво житла для 

внутрішньо переміщених осіб 
«СТАЛЕВА МРІЯ»

2025-2027 
роки 
Група 2

від 5 000 000 Інші джерела, не
заборонені
законодавством

3.3.4. Відновлення соціальної 
інфраструктури області для 
безперешкодного та 
комфортного отримання 
якісних публічних послугу, у 
тому числі шляхом відбору 
кращих проєктних рішень на 
конкурсній основі

Організація та проведення 
архітектурних і містобудівних 
конкурсів, направлених на 
створення сучасного громадського 
простору Донеччини в умовах 
відновлення України

2026-2027 
роки 
Група 1

233,0 108,0 125,0 Місцеві бюджети, інші 
джерела, не заборонені 
законодавством

В.о. директора департаменту економіки облдержадміністрації Дар’я СНОПЕНКО


